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<<bUUEL-4<UTAP-18/33>> swoéjwqgpny quwiuydwu hwpgdwu pupwgwlwpgh
quwhwwnn hwudtuwdnnnyh thuwnhp
p- Bnjupn <<29>> ognuwinu 2018p.
dwdp 1%

U wutwlgnipjudp'

Cwuduwdnnnyh bwfuwqwh' Y. Cwpnipynitywu ($N/9UM)
Cwustwdnnnyh wunwdubp® <. RQupwpjuu (3N/9U)
L. Upwljwt (3M/qU)
W. YUphpwlnuywts (3M/PU)
Q. hwwpjwu (3M/PU)
Cwusuwdnnnyh pwpunininup' 4. dhpwpjw
1. Pwuwlgnipjniuubph wpryniupnud  hwuduwdnnnyp' npnokig.

1.1 WYwdwpybiny <<Sunwiubph Jwuht>> <wjwunwuh <wUpwwbinnyejwl optiuph 34-pn hnnwdh
1-hu Jwuh (hwyppbpp quwhwpdmd Gu hpwybpny vwhdwbdwé Yupgny: Pwjwpwp b quwhwiypynd
hpwybpny bwpiunpbudwéd yuydwbbbpht hwdwwyupwufuwtng hwppbpp, hwhwnwly nbypmd hwypbpp
quwhupynid b whpwywpwp U Jepddmd Gu), <wjwunwuh <wupwwbnnpjut Yunwywpnipjwu 2017
pUwlwuh Jwihuh 04-h phy 526-U npnpdwdp hwunwwndwsd <<Sunwlubiph gnpdpupwgh Ywqdwybpydwu>>
Ywpgh 40-pn Ytwnh 4)-pn upwlbnh (hwbdtiwdnnnyp dbpdnid b uyls huyipbpp, npnugnid pwgwluwynd G
quuyhtt wnwowplyp U (Gwd) hwpph wwywhndndp Guwd bGepb npwbip bephuywgdwé b hpwdbph
wwhwbotbiphtt wbhwdwwwipwufuwt) npnypubipnd U hhdp  punniubiny  <<UUGL-GKUTAR-18/33>>
dwdlwagpny quwupdwl hwpgdwu hpwdtiph | UUU-h 8.2-pn. Ytwp (hwypipbpp quwhunpdnid b unyb
hpwybpn uvwhdwbdwé Gupgny: Pwywpwp 6o quwhupdmd unyt  hpwybpny bwhpwipbudws
wuwydwbbbphtt  hwdwwupwufuwbng  hwppbpp,  hwhwnwly nbypmd  hwppbpp  quwhwpdmd  Gu
wbpwjwpwp U dGpdymd Gu: Cun npmd hwypbph pugdwl bhupmd hwbdbwdnnnyp Jepdmd £ wyb
hwppbpp, npnugmd pwgwluymd &b quuyghtt wnwgwplyp UW/Gwd hwpph wwwhndndp quwd npwip
bpyuwywgydwé b hpwbph wwhwupubphtt wuhwdwwywipwupuwh):

Cunniuyby £ npngnud’ Ynnd-5, nbd-0:

2. <<UUbL-4<UTAR-18/33>> swélwqgpny quwiydwu hwpgdwu pupwgulwpgh ppwtwlubpnud
wnwoht b hwonppwpwp wbnkp qpunbgpwé Jwutwlyhgubph Jwupt

2.1 Uwutwyhgubiph qpunbgpwsé nbintiph dwuht tndjuiutipp ubiplujwgywsd Gu unnpl.

U wutiwlgh Ynnihg wnwgwplyywé quwjhts wnwgwplyp (K< npwd), pun npnud’
lim:bwjrg‘::p: Uwutiwlgh wudwunuip Updtipp (hupbwpdtiph L
SRR e Ywbwwnbuynn qwhnyph uug Lunhwunip ghup
hwupwgnidwpp)
Quithwpwdhu 1
1 <<Sthu. HPUDU>> UML 229 000 - 229 000
2 <<Uwnghu b Uwphwliiws>UNC 230 000 ‘ 230 000
3 <<L3Nh PLYUURNPR>>UMC 240 000 - 240 000

<<tubipqugwuguwfuwghd huuwnhwnnin>>

4 300 000 60 000 360 000
PpL ’

5 <<td 2h nhquyu>> UMNC 350 000 - 350 000

6 <<burnchuuUhuushos> ume 490 000 - 490 000




7 <<Cwqupuwptu>> UNe 650 000 - 650 000
8 <<GUSLUTPL>> UMC 800 000 160 000 960 000
Quthwpwdhu 2
1 <<Snnuntfuypnblyn>> UNC 155 000 - 155 000
2 <<Uwpghu b Uwphwuuw>>Une 160 000 - 160 000
3 <<tubipquguuguwfuwaghd huuwnhwnin>> 200 000 40 000 240 000
PPL
4 <<L3Nh hLYURMP2>>UMC 240 000 - 240 000
5 <<Cwqupugtu>> UME 350 000 - 350 000
6 <<3USLUhThL>> UMC 600 000 120 000 720 000
7 <<hurnchuuuuushos> une 780 000 - 780 000
Quthwpwdhu 3
1 <<%nnuntifuypntiln>> UMC 110 000 - 110 000
2 <<Uwpghu b Uwphwutw>>UNC 120 000 - 120 000
3 <<L3Nh hb'?LlLJf&PhQ»U“]D 140 000 - 140 000
5 <<Bubpquguuguwiuwaghd huunhwnnun>> 150 000 30 000 180 000
PpPe
9 <<Cwqupuptiu>> UMC 250 000 - 250 000
6 <<hurnchuuUtulushos> Une 250 000 - 250 000
7 <<YUSLUThL>> UME 400 000 80 000 480 000
Quthwpwdh 4
1 <<Sthu. HPUDU>> UNL 119 000 - 119000
2 <<Uwpghu b Uwphwuuw>>Une 120 000 - 120 000
3 <<kubipquguuguwfuwghd huuwnhwnun>> 150 000 30 000 180 000
PpPL
4 <<L3Nh PLYURMh2>>UMC 150 000 - 150 000
5 <<td 2b nhquyu>> UMNC 180 000 - 180 000
6 <<hurnchuuuluushos> Uume 220 000 - 220 000
7 <<Cwqupupbu>> UMe 350 000 - 350 000
8 <<qUSLUThL>> UME 500 000 100 000 600 000
Quthwpwdhu 5
1 <<L3Nh hLHURMHhR>>UMC 240 000 - 240 000
2 <<Uwpghu b Uwphwiiw>>Une 290 000 - 290 000
3 <<tubipqugwuguwfuwghd huunhwnnun>> 300 000 60 000 360 000
PPL
4 <<Sthu. HPUDU>> UML 310 000 - 310 000




5 <<kd &h nhquyu>> UNC 420 000 - 420 000
6 <<4urnchLUtuudhos> Unc 880 000 - 880 000
7 <<Cwqupuwpbiu>> UNC 995 000 - 995 000
8 <<GUSLUThL>> UME 1300 000 260 000 1560 000
Quithwpwdhu 6
1 <<Cwqupupbu>> UNE 350 000 - 350 000
2 <<Snnunbifuypntifn>> UNC 600 000 - 600 000
3 <<Uwpghu b Uwphwtw>>UNC 790 000 - 790 000
4 <<YUSLURThL>> UME 900 000 180 000 1080 000
5 <<4urnzchLLuhuughos>> UMnc 990 000 E 990 000
6 RECHSaRnGuiiasiand founpaun>> 1000 000 200 000 1200 000
PPL
7 <<kd &h nhquyu>> UNC 1085 000 - 1085 000
8 <<LBNh hLHUURTHR2>>UNE 4400 000 - 4 400 000
Quihwpwdhu 7
1 <<Uwpghu b Uwphwutw>>UNC 200 000 - 200 000
2 <<Sthu. HUDU>> UMNC 230 000 - 230 000
3 <<L3Nh hLUURThR2>>UME 240 000 - 240 000
A <<tutipqugwuguwfuwghd huunpunun>> 300 000 60 000 360 000
PPL
5 <<4urNchLLUUGhT>> UNC 330 000 - 330 000
6 <<kd &h nhquyu>> UNC 335000 - 335 000
7 <<Cwqupuptiu>> UNC 495 000 - 495 000
8 <<GULURThL>> UME 600 000 120 000 720 000
Quihwpwdhu 8
1 <<Snnuntifuypntifn>> UNC 170 000 - 170 000
2 <<Uwpghu W Uwphwuw>>UNe 180 000 - 180 000
3 <<kubipqugwuguwfuwqghd huunpunun>> 210 000 40 000 240 000
PPC
4 <<L3Nh hLHUURThR2>>UME 240 000 - 240 000
5 <<kd &b nhquyu>> UNC 270 000 - 270 000
6 <<Cwqupuotiu>> UNC 350 000 - 350 000




[ 7 <<4UPNShLLUNUSGHD>> UNE 400 000 ; 400 000

Cunniuyby £ npngnud’ Ynnd-5, nbid-0:
3. Quwhwwnnn hwiuduwdnnnyh pwpwninuph Ynndhg yuwwpybihp gnpénnnipniuutiph Jwuhpt

3.1 Qunwutiph Jwuht £< opbunpnipjwl wwhwugubphl hwiwwwwnwufuw’

w) <wjwunwih <wupwubinnipjw Yuwnwywpniejwul wnpupbp whnwlwl tywdnunubiph Yndhwnb
hwpgnud Ubiplwjwgub wnweht wnbin qpwnbignwd Jwulwlhgubph' hwynp ubplwjwgubint opduw npniejwdp
hwplwiht dwpduh Ynndhg ytipwhulynn tUwdnunubiph gdny dwdlybnwug wwpuwynpniniuiph, huswbu
uwl hpwybiph <<$huwtuwlwu Jhongubin>> npwlwdnpdwt swihwuhoh quwhwndwl hwdwp uwhdwudwd
wwjdwlubph wnluwjniejwl Yyapwpbnjw.

p) Dwunigh| wnweoht wbinu qpuntignwé Jwubwlhgltipht' wnwownytiny tinkip wluwwnwupwjhu opjw
pupwgpnd biElupnuwiht thnunh dhongny ubipywjwgut hpwybph quwtdw hwpgdwl hwjnp wwwnpwuwnbnt
hpwhwugh tppnpn pwdny Lwuwnbugwsd thwuwnwpnREnp.

q) 6.1 Ytwh p) bupwytnnd twhiwwnbudws dwdlytiinh wywpwnht hwenpnnn woluwwnwlpwiht opl
Eiywnpnuwiht  Gnwuwyny  hwuduwdnnnyh wunwdubpht  Jhwdwdwbwl  wpwdwnpb|  wnwehl wnkinu
qpwntgpwd dwutwlhgubiph Ynndhg ubiplujwgdwsd thwutnwpnpbph wwwdbuutpp, guwhwwndwl pbprhlutph
tpyniwlw opptiwly b <wjwuwnwuh Cwupwybitnnipywt junwywpnipjwll wnplpbp whnwlywu Eywdnunutiph

yndhwntihg unwgywd bigpulwgnipyniup:
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